

涨停!又涨停! 传说4.2万亿元砸中了它

湖南投资享受“被误解的幸福”

本报讯 5月30日、31日两天,湖南投资连续两天涨停。“股价暴涨,可能是受4.2万亿投资的刺激”,财富证券严正分析。

湖南省发改委在日前召开的全省投资工作会议上决定,在“十二五”期间,我省要完成4.2万亿元的总投资,平均每年完成8000亿元。

财经业内人士猜测:可能是市场将湖南投资当成了这波湖南巨额投资的受益股,也可能是游资炒作。毕竟要炒起一个股价长期不足5元,且股本不大的公司,对

于游资并非难事。

但湖南投资和投资湖南有多大关系,湖南投资将在4.2万亿投资中分多少“羹”呢?

湖南投资董秘马宁并未给出答案,“现在还没有得到正式的消息,不好预测4.2万亿投资对公司未来造成的影响。”

其实就湖南投资这家公司来看,其主营业务是高速公路、酒店等。公司大股东长沙市环路建设开发有限公司,由长沙市国资委全资控股。如果基础设施建设投资加大,湖南投资受益也属正常。即使如此,外

界还是普遍认为湖南投资只是一只高速公路股,而不是地方政府融资平台。

“ST金果重组方——湖南发展承担地方政府的融资功能更多。”严正分析,但ST金果还在停牌阶段,所以市场选择湖南投资作为现在的投资标的。

据接近湖南发展的人士透露:除了公告中的株洲航电枢纽、九华城投外,长株潭城轨周边的土地很可能在未来装入ST金果,所以,湖南发展更有地方政府融资平台的味道。

■见习记者 闫沁波

生物柴油“种”出来

湖南建5万吨生物柴油基地

光秃秃的山岭流出金灿灿的柴油,种不出粮食的山地“长”出汽车的燃料。这不是梦想,湖南中鑫生物柴油科技有限公司正在把“种”柴油计划变成现实。

5月25日,中鑫生物柴油科技有限公司生物柴油和蓖麻子油加工基地奠基仪式在永州市双牌县工业园隆重举行,项目总投资将达到5亿元人民币,预计年产生生物柴油和蓖麻子油近6万吨。

“生物柴油是典型的‘绿色能源’,具有优良的环保特性,大力发展生物柴油对经济可持续发展,推进能源替代,控制城

市大气污染具有重要的战略意义。”中鑫集团董事长何振国表示,为了缓解柴油缺口,这个项目今年一定要投产。

生物柴油“种”出来,看起来不可思议,但中鑫生物柴油科技有限公司依靠种植“光皮树”把梦想变成了现实。光皮树枝繁、叶茂,寿命超过200年,2至3年可以结果,其果实(带果皮)含油率33%—36%,盛果期平均每株产油15公斤以上。

据了解,湖南中鑫生物柴油科技有限公司在永州市双牌县租赁16万亩山地种植光皮树和蓖麻树,建一条年产5万吨生

物柴油生产线和一条年产8000吨的蓖麻油生产线。双牌县的气候、土壤、交通运输等各方面因素,均适宜大面积发展生物柴油、蓖麻油原料林—光皮树和蓖麻树。

项目兴建后,将按照“公司+基地+农户”的运作模式,将在双牌各乡镇发展原料种植园50个,初榨加工基地10个,精炼基地2个。该项目全部建成后,生物柴油生产线年产值可达4亿元,蓖麻油生产线年产值可达1.6亿元,合计5.6亿元。

■杨刚

经济信息

湖北神丹公司率先推出清凉型松花皮蛋

自古民间就有吃皮蛋或用皮蛋入菜的传统习俗。凉拌松花皮蛋、皮蛋瘦肉粥、皮蛋拌豆腐等一道道可口菜肴,不仅味美,而且具有清火祛热的作用。中医认为松花皮蛋属凉性食品,有“清凉、明目、平肝、滋阴、清肺”的功效。据《医林纂要》记

载:皮蛋“补心清肺,止热嗽,治喉痛。百沸汤冲食,清肺火,解阳明结热”。

湖北神丹公司经过多年研究,最新推出清凉型松花皮蛋,全部采用恒温腌制,改进传统皮蛋腌制工艺和配方,在配方中添加清凉薄荷因子,吃起来不涩口不麻

口,生津开胃;有传统松花皮蛋的祛火功效,独具香醇清凉特色,让传统皮蛋更具现代风味。

清凉型松花皮蛋上市后,深受广大消费者喜爱。夏天天气炎热易上火,食用清凉型松花皮蛋是您的极佳选择。

糖尿病饮食要注意什么

对于已经得上糖尿病的人来说,如何进行治疗及如何进行日常护理尤其重要。其中糖尿病患者的饮食又占有重要的位置,因为如果对饮食不加控制,往往会造成摄入糖分过多或肥胖。

饮食原则。糖尿病患者一定要有饮食原则的指导,做到定时定量,少食多餐。食物多样、谷类为主;多吃蔬菜、适量水果;常吃奶类、豆类及其制品;适量吃鱼、禽、蛋、瘦肉,少吃肥肉和荤油;清淡免甜,限酒戒烟。烹调得法:多选鸡肉、瘦肉和鱼;煮食前先切去肥脂或鸡皮;糖尿病饮食要点包括少用油,烹调方式以蒸、煮、炒、焖为主。

另外,糖尿病患者在日常饮食中,要

避免一些误区。有的糖尿病患者误认为糖尿病的饮食治疗只是控制主食量。其实不然,现在提倡不要过多的控制碳水化合物,而严格控制脂肪是十分必要的。它能够延缓和防止糖尿病并发症发生与发展,膳食脂肪最好减至总热能的25%—30%,甚至更低。糖尿病患者膳食中蛋白质的供给应充足也是糖尿病饮食要点。

糖适平:焕发胰岛素内在动力

糖适平刺激胰岛β细胞分泌内源性胰岛素,用于治疗2型糖尿病,尤其适用于初发患者及中老年患者。

一次口服30mg糖适平后2~3小时血浆糖适平达最高水平,为500~700mg/ml,

此峰浓度水平1.5小时降低一半,代谢产物没有降糖活性,不会发生药物蓄积引起低血糖反应。糖适平代谢产物有5%由尿排出,大部分代谢产物,经肝道系统从粪便中排泄。

糖适平的用药剂量可灵活调整,每日为15mg—180mg;糖适平也是目前市面上降糖药物中联合用药的最佳选择,可和二甲双胍、拜唐苹、达美康等口服降糖药物联合应用,因为该产品是唯一的轻中度肾功能不全病人可使用的口服降糖药物。

提示:2型糖尿病是一种慢性病,血糖的调节需在专业医师指导下完成,2型糖尿病的治疗需要您定期就医,接受专业医师的建议。

1500亩金阳城落户长株潭

2012年,在长株潭城市群的核心腹地,一个辐射湖南乃至华中、华南地区的国际农产品物流集散中心正在从梦想变成现实。

5月20日,湖南时代金阳农产品开发股份有限公司与湘潭岳塘区政府签约,标志着这个占地1500亩,总投资达20多亿元的湖南金阳农产品商贸物流城(金阳城)正式立项落户。

项目开发单位湖南时代金阳农产品

开发股份有限公司是由湖南时代阳光集团与湖南金阳农业股份有限公司共同出资数亿元组建的大型企业,致力于创建双向连通农场和市场的绿色纽带,打造现代农产品商贸物流的金色平台。

金阳城位于湘潭荷塘现代综合物流园,长株潭交通枢纽核心位置,距长沙、株洲均为4公里左右,区位优势,是湘潭“十二五”规划的重点项目之一。第六届中博会中非论坛湘潭重点推介项目。项目的

开发运营将为推动长株潭城市群乃至湖南“两型”社会建设和两型产业发展,及长株潭“菜篮子”、“果盘子”民生工程作出贡献,预计提供近2万个就业岗位。

金阳城项目第一期用地面积为260亩,主要建设水果专业市场,可容纳600个经营户,投资约为5亿元,拟于2012年8月动工,2013年建成投入运营。二三期共用地为1240亩投资约18亿元,预计2016年全面建成并投入运营。 ■唐珉

长沙双色球 千万大奖得主领奖

本报讯 5月30日,长沙双色球千万大奖得主龙先生(化名)在“亲友团”的陪伴下前来领奖。5月27日晚,福彩双色球第2012061期开奖,当期我省彩民幸运地中出1注一等奖,单注奖金1000万元,中奖福地是长沙市雨花区曙光中路317号43014145号投注站。

龙先生说在开奖后的第二天才知道自己中奖了,“我当时就懵了,感觉心跳加速,不知过了多久才平静下来,仿佛那段时间凝固了一般。”然后,他打电话告知亲人中奖消息。

龙先生偏爱复式投注,“复式投注好,一般彩民看好的号码有八九个甚至十多个,复式投注就可以把自己中意的号码都包罗进来,扩大了中奖面。我这次除中了1注一等奖外,还中了6注三等奖,奖金共1001.8万元。”

对于奖金的安排,龙先生本人说还没计划好。不过他的家人倒是有一些设想,比如去新马泰旅游、买套环境好的房产。最后,他们一家人都表示今后还会继续买彩票、继续支持社会福利事业。

■记者 侯小娟 通讯员 李丹西

“明星帮”领衔揭幕 苏宁全明星百日促销

5月31日晚,中国最大的家电连锁企业苏宁电器举办了盛况空前的All Star全明星派对开幕式,宣告苏宁夏日100天促销活动全面启动。

神秘礼盒空降全国 苏宁式悬疑创新营销模式

5月30日,苏宁正式公布了其新一期的代言人,由赵又廷、苏打绿和姚笛3组明星成立苏宁明星帮。

早在上周,全国数个城市的核心商圈出现了巨型神秘礼盒,盒身上写着“苏宁全明星派对”字样,除了神秘礼盒,全国范围户外、报纸以及网络微博广告上也纷纷打出了赵又廷、苏打绿和姚笛3组明星“拒绝通告”式的悬疑广告。

明星帮3地登场 全明星派对精彩开幕

随着19:45巨型礼盒的开启,苏宁夏日百天全明星促销活动正式启动。当晚苏宁“明星帮”的首批成员—赵又廷、苏打绿、姚笛分别在北京、上海、广州的开幕式活动现场火爆亮相。

为何此次大胆启用“明星帮”代言?苏宁电器副董事长孙为民表示,现在社会的消费主体已经向80后、90后倾斜,苏宁选择这样草根形象就是要传达苏宁面向大众,与消费者零距离的品牌定位。

开幕期间苏宁将在全国10大城市还将举办为期80天共80场欧洲杯奥运会赛事巡演,并携手盛大、携程网推出“游戏嘉年华”和“玩转亚洲”。在全明星百日促销活动中还将迎来LG Prada手机、TCL S900手机等明星单品的全国首发。

链接:5月31日—6月3日,针对建设银行、光大银行等八大合作银行持卡人,苏宁推全国限量专属特惠机,16G版iPhone4S仅需4368元,同时苏宁强力推出全明星派对之智能手机夏季攻略,海量特惠机型全场放量,更有玩转亚洲旅游大奖,超级豪礼等你来拿!